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SEEOAHEE 24 50. 0 0.0 0.0 4,2 8.3 0.0 41.7 8.3
Z Dbt 20 40. 0 5.0 5.0 0.0 10.0 10.0 20.0 30.0
[Z4] 2% 52 42.3 0.0 0.0 1.9 25.0 1.9 32.7 21.2
VDEYELLIER 5 40. 0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 40. 0 40.0
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ESEE e 191 41.9 1.6 3.1 2.6 13.1 3.7 30.9 17.8
VEYELLIER 41 41.5 2.4 4.9 0.0 17.1 2.4 26.8 29.3
EREOH;EE 89 43.8 1.1 3.4 2.2 11.2 4.5 32.6 15.7
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SEEOAHEE 52 46.2 1.9 3.8 1.9 11.5 5.8 38.5 11.5
Z Dbt 27 33.3 3.7 0.0 3.7 7.4 3.7 29.6 3.7
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SREDH 37 40.5 0.0 2.7 2.7 10.8 2.7 24.3 21.6
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Z Db 38 36.8 0.0 0.0 0.0 7.9 0.0 34.2 10.5

JROZEE., 7EEOYR7AEIRE (%5 - REEEAFoBE (LisEhH))

AT %

=] 1) =3 b * A A Y] Z

& z 5 3] £ fe H = =

& i L 1) 1) 1) 1) n o)

b % ) z Z 2 2 ) 1)

X5 - e Z 7 7 9 9 Z 2

# & g 9 9
[B] 2% 58 48.3 1.7 1.7 1.7 12.1 3.4 43.1 10.3
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SEEOAHEE 28 53.6 0.0 0.0 3.6 10.7 3.6 46, 4 7.1
Z Dbt 17 41.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 35.3 5.9
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	２　日常生活圏域ごとの課題
	（１）第１圏域（しろやま）
	（２）第２圏域（はくおう）
	（３）第３圏域（じょうなん）
	（４）第４圏域（はくさん）
	（５）第５圏域（ひがしとみず）
	（６）第６圏域（とみず）
	（７）第７圏域（さくらい）
	（８）第８圏域（さかわ　こやわた・ふじみ）
	（９）第９圏域（しもふなか）
	（10）第10圏域（とよかわ・かみふなか）
	（11）第11圏域（そが・しもそが・こうづ）
	（12）第12圏域（たちばな）


